
Referat af skolebestyrelsesmøde d. 14.11.2022  

 

Til stede: Anne Vastrup, Mikkel Klintø, Kristine Gebuhr, Thomas Windelin, Aarathy, Elvane 

Januzi, Sanne Pisani, Ramanan B. Mikkel Lund og Special Guest Niklas Winsten. 

Ordstyrer: Anne Vastrup 

1. Kommentarer til referat  

o Referat godkendt 

2. Kommentarer til dagsorden 

o Evt. indeholder punkt om Cafe Kokkedal, og så rykkes punkt 4 til lukket dagsorden 

3. Nyt fra elevrådet 

o Der er lavet grupper i elevrådet. Grupper: affaldssortering, rengøring, kageslag til 

godt formål, mobilpolitik, udsmykning, opslagstavleudvalg og kantine øst og vest. 

 

o Der har været en debat i elevrådet omkring J-klasserne, der har ytret at de ikke 

føler sig som en del af fællesskabet på skolen og godt kan føle at de bliver set ned 

på. Derfor arbejder elevrådet og lærerne videre med hvordan man kan øge 

sammenhængskraften med J-klasserne. Skolebestyrelsen vil gerne bakke op om de 

grupper hvor de kan. 

 

4. Budgetønsker/overvejelser – regnskabsopfølgning – orientering v. Niklas og Kristine 

 

5. Klassekasse og lejrskoler, herunder lovgivning for brug af klassekasse og skolens 

holdning - orientering v. Niklas 

 

o Der efterlyses et skriv omkring hvordan reglerne med klassekasser er.  

 

o Kunne evt. også skrives ind i tekst til 0. klasserne. Og på hjemmesiden. Skriv det i 

velkomstfolderen. 

 

o Lejrskoler er der penge til fra skolens side. Men vi kan opkræve kostpenge fra 

forældrene på ca. 100/elev. 

 

6. Kommunikation – drøftelse af ekstern kommunikation på diverse platforme. 

Nyhedsbrev og gennemgang af hjemmeside samt SoMe – temadrøftelse 

 

o Alt det der er vigtigt skal være tilgængeligt på AULA og/eller hjemmeside. Facebook 

er til hurtig og let kommunikation. Vigtigt at uofficielle kanaler ikke bruges til vigtig 

og officiel kommunikation. Man skal desuden altid have GDPR-lovgivningen med i 

overvejelserne. Vi har som skole forventning om og behov for, at alle forældre 

orienterer sig via AULA. Facebook klassesider kan ses som et supplement, men må 

ikke erstatte AULA. Ovenstående overvejelser kan med fordel skrives ind i vores 

kommunikationsstrategi og evt. skrive til forældrene om god kommunikationskultur. 

Forslag om at det hører med som fast punkt når man tager forældremøder i 0. og 1. 

klasse allerede i foråret.   

 

7. Nyt fra formand og skoleleder. 



o Vi har sagt farvel til Helle og tak efter mange år som referent i Skolebestyrelsen. 

o Anne forsøger igen til foråret lige at samle skolebestyrelserne fra de andre skoler i 

kommunen – så man kan mødes uden at der er en krise. Men udover at det ville 

være rart at kunne samles hvis man har behov i forhold til en aktuel sag, så kunne 

det jo være man kunne lære noget af hinanden. 

o Kristine: Der er en proces i gang med Gymnastikkens hus for at få lavet en 

samarbejdsaftale. Der bliver også udbudt en uddannelse til vores idrætslærere, så 

de kan varetage undervisning i huset. Men der er en god dialog i gang for at vi kan 

få samarbejdet godt i gang. 

Kokkeby summer og vi er max klar. Eleverne er i hvert fald. Der er sendt infobrev 

ud til forældrene. NU vil vi i gang! 

Der er stillingsopslag ude på en afdelingsleder. Der har været flere og bedre 

ansøgere end vi havde turde håbe på. Ny leder ansættes pr. 1/1-2023. 

 

8. Nyt fra Børne-skole-udvalget  

o Der er stadig fokus på Klamydia. Der er nu sat penge af til et samarbejde med Sex 

og samfunds ”Ung til yngre”. Det passer os fint 

o Der skal laves ny børne og unge politik og der tages fat på arbejdet i begyndelsen af 

det nye år. 

o Der er kig på Ungdomsskole politikken.  

o Trivselsmålingen er kommet ud og Kokkedal Skole ligger godt både kommunalt og 

på landsplan. Vi dykker mere ned i tallene på et senere skolebestyrelsesmøde. 

 

9. Efterretningssager  

o Kristine orienterer om økonomien – Kristine og Anne orienterer desuden de 

fraværende bestyrelsesmedlemmer.  

10. Evt.  

o Vi er alle kede af at Cafe Kokkedal er blevet lukket. Men den er mod 

konkurrencelovgivningen. Jura afdelingen i kommunen kigger på om man på nogen 

måde kan lave en model hvor man kan fortsætte med caffen under en eller anden 

form. 

 

11. Kommende mødedatoer: 

torsd. d. 12/1 –torsd. d. 9/2 – torsd. d. 16/3 – mand. d. 17/4 (årsberetning?) – mand. d. 

15/5 – torsd. d. 15/6 

 

12. Personale og elevsager 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


